



**PREFEITURA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS - SP**  
**CONCURSO PÚBLICO 01/2015**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO**  
**DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA PROVAS PRÁTICAS**



A Prefeitura Municipal de Jardimópolis, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e em consonância com a Legislação Municipal, Estadual e Federal, em vista do disposto no art. 37, inciso II da Constituição da República Federativa do Brasil, faz saber que fica retificado o Edital de Convocação para Provas Práticas do Concurso Público nº 01/2015, conforme a seguir:

**Onde se lê:**

<b>Pedreiro</b>	50,00	<b>Alvenaria e construção</b>	Vestuário, apresentação e asseio, preparativos para o trabalho, organização e limpeza, atitudes de segurança do trabalho, comportamento e postura, entendimento e cumprimento das tarefas e qualidade da tarefa atribuída e executada.
-----------------	-------	-------------------------------	--

**Leia-se:**

<b>Jardineiro</b>	50,00	<b>Jardinagem e Manuseio de equipamentos</b>	Vestuário, apresentação e asseio, preparativos para o trabalho, organização e limpeza, atitudes de segurança do trabalho, comportamento e postura, entendimento e cumprimento das tarefas e qualidade da tarefa atribuída e executada.
-------------------	-------	--	--

Jardinópolis, 05 de janeiro de 2016.

**JOSÉ ANTONIO JACOMINI**  
Prefeito Municipal